

“神奇”装备亮相2017江苏现代教育装备展示会

## 魔力黑板可秒变显示屏,还自带云课堂

可以防止孩子们视觉疲劳、不伤眼睛的照明系统;自带教学大数据的“智能黑板”,可以自助借还书的“智能图书馆”……2017江苏现代教育装备展示会在南京国际展览中心举行,参展商都纷纷亮出了大招,展出了涵盖校园安全、环境、饮用水、服装等方面的各类产品,让人大开眼界。现代快报记者了解到,本届教育装备展示会由江苏凤凰出版传媒股份有限公司主办,江苏新华发行集团、江苏省共创教育发展有限公司承办,汇聚了400多个展位,120多家单位的校园产品。

实习生 蒋雪蕾 现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅/文 顾炜/摄



可用粉笔书写的电子黑板

## 照明灯具 智能控制亮度,保护孩子视力

在凤凰传媒的展台内,一个健康智能照明教室吸引了很多人。教室内,所有灯都是长方形的;灯的控制键分为“上课”“课间”“投影”“放学”“自习”等。轻触“上课”键,教室里亮堂堂的一片,轻触“课间”,教室内的灯光弱了下来,而“投影”则相对更暗。

江苏新广联光电股份有限公司董事长谢志坚介绍说,现在校园里的照明用的都是LED灯,“这种传统照明系统不仅有频闪,还有照度不均、蓝光泄露、不能进行色温调节等缺陷,会对孩子们的视力造成一定的伤害。”针对传统照明灯具的缺陷,江苏新广联光电

股份有限公司自主研发了一套健康照明系统,这套照明系统无论是微晶板,还是发光材料,既高科技,又很健康。

“我们的照明系统灯光舒适不刺眼,没有频闪、没有眩光,不含有害物质,可以完全回收,蓝光也是没有危害的。而且很人性化,采用智能系统控制照度和色温,老师可以通过手机或者按键,根据不同的场景采用不同模式。根据调查研究,这种调节对学生学习效率 and 视力保护最佳。”谢志坚说,针对校园里功能不同,还分阅览室、美术室的专业照明设计。

## 魔力黑板 黑板和LED屏任意转换,还自带云课堂

现在课堂上,老师们有时要在电脑上操作课件,有时要在黑板上书写。在凤凰传媒展台内,一款超魔力的黑板引起关注,它不仅可以在LED显示屏和黑板之间任意转换,还自带“云课堂”。

这款钢化玻璃的黑板,看起来长相挺一般。但操作起来,立马就“神”了。按一下开关键,刚刚还可在上面写板书的黑板,很快变成了一个LED显示大屏,而且上面还有备选项目,老师可以在黑板上选择相对应的课件。

凤凰出版传媒集团教育产品销售主管周舒然对现代快报记者介绍说,这款智能黑板是多功能的。当它是普通黑板模式,可以使用粉笔在上面进行书写;转换成LED显

示屏模式,可多点触碰,打开时就是可供老师展示课件的屏幕。“我们的屏显,能够防尘防爆防眩光,也不会因距离远近和环境光的强弱受影响,这样既安全又保护视力。”

不要小看这一块黑板,中间的触摸显示屏可不简单。它带有摄像头,也能够连接无线网络,最厉害的是,系统涵盖了凤凰教材小学、初中、高中全年级主流学科的教育资源,老师可以根据课程直接从系统里选择上课时要用到的教材进行教学。

现场有老师问自己的课件是否可以导入,周舒然说,当老师有需要补充的内容时,可以直接将课件、PPT、图片、批注或超链接等文件导入,并且也可以通过这个系统备课。

## 智能图书馆 不仅可24小时借还,还配朗读亭

在江苏省共创教育发展有限公司的展台内,校园智能图书馆很吸引眼球。

校园智能图书馆分:图书馆内的自助借还系统、图书管理员盘点系统、24小时智慧图书馆三个方面。图书馆内的自助借还系统是针对于学生们在学校图书馆内借阅书籍的。有了这套系统,学生在图书馆内找到心仪的书籍,可以自助借走,无需通过管理员;还书也很方便,把借书证放在系统上,点“还书”,然后把书放进一旁的篓子里就行。

而图书管理员盘点系统,也是用于图书馆内。这套系统有一个大拍子,管理员走到图书馆的书柜前,用拍子扫描一下,就知道

哪一本书不在原位,去向何处。

而24小时智慧图书馆是针对学生课间太忙,没时间到图书馆借还书籍的,放在校园的任意一个地方都可以,学生可以24小时借还。这个小型智慧图书馆内放置了100多本书,根据借阅情况及时更换书籍。

智能图书馆由厦门信晟达教育科技有限公司开发。该公司江苏区经理曹滢淋介绍说,为了让孩子们更喜欢阅读,他们还推出了朗读亭。在朗读亭内有专业录音设备,学生借完书可来朗读亭进行高清录播、朗读,结束后还可以将所录制的视频上传。巧妙地将阅读和朗读结合在一起。

## 出行

## 江苏多部门联合约谈滴滴,常州无锡开出罚单

快报讯(实习生 王佳建 记者 李娜)11月14日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,今天上午,省深化出租汽车行业改革领导小组办公室对滴滴出行进行了约谈,通报市场监管中发现的问题,责令立即整改。会上,常州、无锡等地运管部门还当场向其开出了罚单。

你在南京有没有打到过外地牌照的网约车?有没有司机压根儿不认路,离开导航寸步难行?这让不少消费者的“触网”体验大打折扣。现代快报记者了解到,这次约谈,就是要解决平台上大量存在的违规网约车从业问题。

自2016年7月国家出台《国务院办公厅关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指

导意见》以来,江苏13个设区市都已发布网约车实施细则。一年多来,随着省内网约车市场快速壮大,网约车平台上集聚了大量的车辆和从业者,这其中很大一部分都不符合地方新政。会上,南京、淮安、盐城等多市向滴滴出行通报了监管情况,常州、无锡运管部门当场开出罚单,并责令其尽快整改。

此外,记者了解到,今后江苏将简化网约车“进出”许可程序,加大非法经营网约车打击力度,而网约车平台也不能“置身事外”,对平台的处罚将更加严重。

滴滴公司负责人表示,已认识到公司在管理上存在的问题和不足,下一步将按照管理部门的要求,尽快拿出整改方案,积极与各地管理部门合作,更好地规范网约车发展。

## 买火车票微信支付,还得再等等

快报讯(见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)今年10月下旬,中国铁路总公司宣布,11月开始正式实施微信支付,而且除了12306网络购票之外,车站窗口及ATM自助售票机购票都将以微信支付。然而,11月已经过半,说好的微信支付还没有实现。

11月14日,现代快报记者登录12306网站,预订了一张从南京开往北京的高铁票,点击付款后,发现支付方式中仍然没有添加

微信支付的选项。

为何11月已过两周,网购火车票微信支付却迟迟没有实现?近日,网上有消息显示,因为“微信技术上出现了BUG”。针对这一说法,微信官方部门尚未回应。而铁路方面,12306客服工作人员表示,目前12306网络购票、车站窗口及ATM自助售票机购票尚不能通过微信支付,具体何时能够实现,还需要等通知。

## 买灵芝 就认大品牌

# 中科灵芝孢子胶囊

### 专注灵芝研究33年

南京中科药业有限公司

## 特大优惠

### 买 12 送 3

### 买 20 送 6

优惠截止日期：  
即日起，一周内！

南京中科药业 出品

咨询热线：025-83223131